



VICERRECTORADO  
DE PROFESORADO

Universidad de Huelva

## DILIGENCIA DE RECTIFICACIÓN

Advertido error en la Adjudicación de la plaza nº 1 de la convocatoria de Concurso Público de méritos para la contratación de Profesores Ayudantes Doctores por necesidades de Investigación (BOJA núm. 149, de 04/08/2022) se procede a efectuar su oportuna corrección en los términos que se indican a continuación:

**Donde dice:**

PLAZA Nº 1 (DL003505)

---

**Debe decir:**

PLAZA Nº 1 (DL03503)

---

Huelva, 17 de octubre de 2022

LA VICERRECTORA DE PROFESORADO

<b>Código Seguro De Verificación</b>	18X5sPl/3vLRNANf273TwQ==	<b>Fecha</b>	18/10/2022
<b>Normativa</b>	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).		
<b>Firmado Por</b>	Yolanda Navarro Abal		
<b>Url De Verificación</b>	<a href="https://verificafirma.uhu.es/verificarfirma/code/18X5sPl/3vLRNANf273TwQ=">https://verificafirma.uhu.es/verificarfirma/code/18X5sPl/3vLRNANf273TwQ=</a>	<b>Página</b>	1/1



Se permite la verificación de la integridad de una copia de este documento electrónico en la dirección: <https://portafirmas.uhu.es/verificarfirma/>. Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 59/2003, de 19 de diciembre, de firma electrónica.

FIRMADO POR	Sello electrónico de la Universidad de Huelva		FECHA	20/10/2022
ID. FIRMA	firma.uhu.es	SC3p/W3T6Z6mPGk8jofXW2jfwGC+zNP	PÁGINA	1/1

